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DECRETO SINDACALE
	N°   2
	OGGETTO:  NOMINA DEL COMPONENTE DELL'ORGANISMO DI VALUTAZIONE IN COMPOSIZIONE MONOCRATICA

	DATA 

 08/02/2019
	


IL SINDACO

Visto il D.lgs. n. 150/09 in materia di organizzazione e performance, ai sensi del quale Organismo di Valutazione “è nominato [...] dall'organo di indirizzo politico amministrativo per un periodo di tre anni”;
Dato atto che le funzioni di tale organo sono le seguenti:

a) monitora il funzionamento complessivo del sistema della valutazione, della trasparenza e integrità dei controlli interni ed elabora una relazione annuale sullo stato dello stesso;
b) promuove e attesta l'assolvimento degli obblighi relativi alla trasparenza;

c) valida la Relazione sulla performance e ne assicura la visibilità attraverso la pubblicazione sul sito istituzionale dell'amministrazione;

d) garantisce la correttezza dei processi di misurazione e valutazione, nonché dell'utilizzo dei premi secondo i disposti di legge e dei contratti collettivi nazionali e dei contratti integrativi, nel rispetto del principio di valorizzazione del merito e della professionalità;

e) propone, all'organo di indirizzo politico-amministrativo, la valutazione annuale degli apicali e l'attribuzione ad essi dei premi;

f) verifica i risultati e le buone pratiche di promozione delle pari opportunità.
g) svolge tutte le attestazioni e certificazioni richieste dalla Legge o dai CCDL vigenti

h) monitora il rispetto della normativa sull’anticorruzione;

l) verifica la corretta costituzione del fondo incentivante.
Dato atto che l’Organismo di Valutazione esercita, altresì, le attività di controllo strategico di cui all'articolo 6, comma 1, del citato decreto legislativo n. 286 del 1999, e riferisce, in proposito, direttamente all'organo di indirizzo politico-amministrativo;
Visto il curriculum professionale della dott.ssa Valeria ALASONATTI, nata il 13.07.1975 a Ciriè (TO), residente in Susa, via J.B. Fell n. 6, della società DIALOGOS sas di Eligio Alasonatti & C.  con sede in Susa (TO), Via J. B. Fell 6, resasi disponibile per l’assunzione della nomina quale componente dell’Organismo di Valutazione;
NOMINA
la dott.ssa Valeria ALASONATTI, nata il 13.07.1975 a Ciriè (TO), residente in Susa, via J.B. Fell n. 6, della società DIALOGOS sas di Eligio Alasonatti & C.  con sede in Susa (TO), Via J. B. Fell 6, quale componente dell’Organismo di Valutazione, in composizione monocratica, sino al 31.12.2019;
all’Organismo di Valutazione è riconosciuto il compenso forfetario di 200,00 euro, oltre IVA 22%, comprensivo delle spese di trasferta;

nell’esercizio delle funzioni di controllo strategico l’Organismo di Valutazione riferisce direttamente al Sindaco;
per il necessario raccordo organizzativo il segretario comunale collabora con l’Organismo di Valutazione;
le funzioni ed i compiti dell’Organismo di Valutazione sono quelli disposti dal D.Lgs. n. 150/09, come specificati dalle deliberazioni della CIVIT/ANAC e ora dal Dipartimento della Funzione Pubblica.

                                                                                                            Il SINDACO

(Geom. Maurizio Giacoletto)
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